Победители городского конкурса «Тюмень спортивная»

В номинации «Гордость Тюмени» памятный символ конкурса и диплом победителя вручили призёру Всероссийских соревнований, победительнице первенства Уральского федерального округа, областных и городских соревнований, кандидату в мастера спорта по велоспорту, воспитаннице спортивной школы №4 Татьяне Вальковской, победительнице и призёру первенства России, Уральского федерального округа, первенства Тюменской области 2018 года, кандидату в мастера спорта по гребному слалому, воспитаннице спортивной школы олимпийского резерва №2 Злате Полуэктовой, мастеру спорта по настольному теннису Андрею Колупаеву.
Победителями в номинации «Гордость Тюмени» стала танцевальная пара спортсменов – Алиса Норкина и Даниил Романчук. Ребята являются победителями первенства Уральского федерального округа, призёрами Кубка губернатора, Первенства Тюмени по танцевальному спорту. 
Среди победителей также призёр чемпионата УрФО по мотоциклетному спорту (мотокросс), победитель областных и городских чемпионатов, обладатель первого спортивного разряда Данил Робканов, многократный призёр первенства России и Всероссийских соревнований по лёгкой атлетике, победитель первенства УрФО, областных и городских соревнований, обладатель первого спортивного разряда по спорту глухих (лёгкая атлетика), воспитанник адаптивной школы «Неге» Данила Сильнягин, победитель чемпионата России 2018 года, победитель областной и городской спартакиады инвалидов, кандидат в мастера спорта по спорту слепых (лёгкая атлетика), воспитанник адаптивной школы «Неге» Иван Романов, мастер спорта России по спорту лиц с поражением опорно-двигательного аппарата (армспорт), победитель чемпионата Европы, России, призёр чемпионата мира по армспорту, воспитанник спортивной школы №3 Владислав Чикишев.
В числе победителей также тренер-преподаватель первой квалификационной категории, мастер спорта России, тренер спортивной сборной команды девушек Тюменской области по велоспорту Дмитрий Смолянченко, тренер-преподаватель первой квалификационной категории, мастер спорта России по армспорту, многократный чемпион Европы, мира, действующий член сборной России Анатолий Шушарин, тренер-преподаватель по спортивному ориентированию в школе олимпийского резерва №2 Марина Яркова.
Победителями номинации «Гордость Тюмени» также стали педагог дополнительного образования высшей квалификационной категории центра «Фортуна» Виталий Мартьянов, педагог СДЮСШОР №2 Светлана Шикирук,  тренер первой квалификационной категории СДЮСШОР «Прибой» Никита Стрельцов.
В номинации «За преданность спорту» награду получили кандидат в мастера спорта, победитель чемпионата мира по спортивному ориентированию на лыжах среди ветеранов, победитель областных и городских соревнований по спортивному ориентированию Сергей Скоков, мастер спорта СССР по фехтованию, призёр чемпионата мира, Европы, России среди ветеранов, серебряный призёр чемпионата мира среди ветеранов в Ливорно 2018 года Татьяна Жданова, кандидат в мастера спорта по ездовому спорту, победитель чемпионата России, Кубка России среди ветеранов Михаил Фатеев.
В номинации «Лучшая спортивная команда!» победителем среди юношей была признана команда по волейболу СДЮСШОР №1, тренер Алексей Гулак. В 2018 году она стала серебряным призёром первенства России среди образовательных учреждений, победителем Уральского федерального округа. Состав команды: Иван Варяев, Дмитрий Гулак, Илья Сапожников, Максим Громов, Игорь Катилевский, Алексей Васин, Евгений Карасев, Никита Хованский, Владислав Чистяков и Павел Вахмянин. 
Победителями номинации также стали:
– женская команда по мини-футболу СДЮСШОР №3 – «Сибирячка», тренер Игорь Княжев. Состав команды: Яна Абдурахманова, Виолетта Васильева, Валерия Герасимова, Надежда Глинберг, Ирина Денищиц, Майя Кадагишвили, Яна Крыжанкова, Екатерина Кузнецова, Евгения Монахова, Марина Обруч, Елена Сорокина, Ксения Старцева, Земфира Халикова, Екатерина Яковлева. В 2018 году девушки стали победителями первенства России по мини-футболу. В марте этого года всем участницам команды присвоили звание «Кандидат в мастера спорта».
– команда по баскетболу на колясках СДЮСШОР №3, в составе которой Иван Павлов, Владислав Чикишев, Николай Аверьянов, Алексей Сайфутдинов, Никита Меркушин, Алексей Городецкий, Ильшат Сагитов, Фёдор Мухин, Владимир Колбин, Андрей Бондаренко, Дмитрий Фукс, тренер Олег Мелехов. В 2018 году команда стала призёром чемпионата России по баскетболу на колясках.
– команда по футзалу (спорт слепых) СДЮСШОР №3. Состав команды: Евгений Колосов, Артур Низаметдинов, Максим Евдокимов, Тенгиз Татевосян, Алексей Важенин, Сергей Мельников, Иван Богомолов, Алексей Чубаков, тренер Леонид Яровенко. Команда неоднократно становилась победителем российских соревнований, а в 2018 году отметилась призёром на чемпионате России.
В номинации «Лучший инструктор по спорту, организующий работу по месту жительства населения» награду получили инструктор по спорту центра «Контакт» Сергей Иванов и инструктор по спорту спортивной школы «Тура» Татьяна Крашевская. Это фанаты своего дела, упорно идущие к победе, неоднократные призёры конкурсов «Тюмень спортивная».
Победителями в номинации «Лучший инструктор физкультурно-спортивного центра (клуба) частной формы собственности» стали активные участники социально-ориентированных проектов города. Это инструктор сети спортивных клубов «CityFitness&CityFox», кандидат в мастера спорта по пауэрлифтингу Елена Бальчугова и инструктор физкультурно - спортивной общественной организации «Самбо 72», мастер спорта России по самбо Сергей Буйдин. 
Номинация «Лучший волонтёр в сфере физической культуры и спорта» оказалась самой актуальной в 2018 году, поскольку именно завершающийся год был провозглашён в России годом добровольца. Среди победителей номинации – волонтёр центра внешкольной работы «Дзержинец» Сабина Алиева и воспитанники СДЮСШОР №2 Евгений Дикий и Святослав Гамов. Ребята принимали в качестве добровольцев  активное участие в спортивно-значимых мероприятиях Тюмени.
В номинации «Лучший физкультурно-спортивный центр (клуб) частной формы собственности» в 2018 году победу одержали – сеть спортивных клубов «CityFitness&CityFox», управляющий Алексей Карандаев, фитнес-центр «Фитберри», директор Наталья Проскурякова, спортивный комплекс «Гагаринский», директор Никита Шпилевой, тюменский атлетический клуб «Антей», директор Евгений Совастенков, фитнес-клуб «Мастер», директор Александр Калинин, футбольный клуб «Юная Сибирь», исполняющий обязанности  директора Александр Захаров. Все победители – активные партнёры социальных проектов, постоянные участники общегородских массовых физкультурно-спортивных мероприятий. Они также реализуют льготные и социальные программы для различных групп населения.
В номинации «Лучшая постановка физкультурно-спортивной работы в образовательных учреждениях города Тюмени» награду получили «Тюменский государственный университет» – ректор Валерий Фальков, «Западно-Сибирский государственный колледж» – директор Георгий Шатохин, гимназия №1 города Тюмени – директор Михаил Колосов, СОШ №48 – директор Анна Панова, СОШ №67 – директор Анжела Аржиловская, «Центр развития ребенка детский сад №172» – заведующая Юлия Селиверстова, детский сад №65 – заведующая Светлана Семенова, детский сад № – заведующая Алла Сафина.
В номинации «Лучшая постановка физкультурно-оздоровительной и спортивно-массовой работы в муниципальных учреждениях города Тюмени» наградили директора СДЮСШОР №2 Павла Вавилова, директора СДЮСШОР «Прибой» Александра Яковлева, директора СДЮСШОР №4 Светлану Кугаевскую, директора ЦРТДиЮ «Контакт» Елену Лыскову, директора ДЮЦ «Фортуна» Светлану Овсянникову и директора ДЮЦ «Авангард» Татьяну Феоктистову.
В номинации «Лучшая постановка физкультурно-оздоровительной и спортивно-массовой работы в организациях» лучшими были признаны АО «Антипинский Нефтеперерабатывающий завод» – генеральный директор Геннадий Лисовиченко, ПАО «Тюменские моторостроители» – генеральный директор Андрей Говердовский, ОАО «Тюменская домостроительная компания» – генеральный директор Николай Щепелин, ООО «Тюменский нефтяной научный центр» – генеральный директор Андрей Аржиловский, АО «Транснефть-Сибирь» – генеральный директор Виктор Бронников Александрович, филиал ООО «Лукойл-Инжиниринг» «КогалымНИПИнефть» в городе Тюмени – директор филиала Олег Залевский 
Завершила церемонию награждения номинация «Лучшая городская федерация по видам спорта». Обладателями призов стали ОО «Тюменская городская федерация футбола» – исполнительный директор Илья Дорожкин, ТГОО «Федерация хоккея» – председатель Виталий Байдаков, ОО «Федерация лыжных гонок города Тюмени» – председатель Юрий Лобанов, ДМОСО «Федерация массового танцевального спорта города Тюмени» – председатель Александрина Леонтьева, ОО «Тюменская городская шахматная федерация» – председатель Андрей Брехунцов, ГОО «Федерация самбо города Тюмени» – председатель Николай Мыцык.


